

# 人行天桥通往第一医院二楼的门开了

## 院方：先试开一月，根据效果再做长期决定

本报讯(实习生 张颖 记者 张颖) 柳汀街人行天桥投入使用近4个月时间，通往第一医院1号楼二楼的门却一直上着锁，市民认为很不方便。此事经本报报道(详见本报9月25日A10版)后，在近日终于有了变化。

昨天上午10点多，网友“富春山居士202”发现天桥通往第一医院出入口的彩旗围栏已被取走，市民可以不下天桥就直接进入第一医院1号楼二楼门诊大厅。

这名网友姓章，曾在9月24日发微博呼吁，希望院方能开启这道关闭4个月的出入口，方便病人。“不用再为进医院而绕来绕去，不少病人及家属都说好。”章先生为医院这个举动叫好。

昨天下午，记者来到柳汀街人行天桥，看到有不少市民从天桥直接进到医院。走进大厅，即可直达内科门诊的候诊区域。

不过，记者也发现，因二楼有不少地方尚在装修中，一些内部连廊还在建设中，目前要去其他楼就诊的市民从此门进入其实并不方便，还得下到1楼以后再绕出去，反而还是先从天桥下到地面后进入院区会更加方便。

第一医院院办一名工作人员向记者表示，院方考虑到病人的需求，决定暂行试开此门一个月，并设置一定时段开启。而相应的指示牌也会陆续更换。“从天桥投入使用后，我们就一直在对此门开启与否做评估。如今为了方便更多内科门诊的病人及家属

来院就医，遂先开启此门，以测评其使用频率及对就诊病人所带来的影响。因为会有更多内科就诊病人通过此门入院，院方将对1号楼二楼进行整修，比如扩大候诊区域，增加座椅等。”

为何此门暂定试开一月左右，这名工作人员说：“过些日子入冬后气温低，寒风吹进候诊大厅，病人也会受不了。”因为这道进出口并未设有缓冲区，且门对面无大楼遮挡，每逢冬夏两季时，频繁开关的门无法保证候诊大厅的气温，很可能威胁到就诊病患的病情。

据了解，目前这道门的开启时间暂定为早上7：45至下午5：15。至于未来是否长期开启，院方称会就试开启的情况再做评估后定夺。



滚滚浓烟遮住了甬舟高速高架桥。 记者 马涛 摄

## 两个废弃油罐起火

### 百米多高的浓烟遮蔽甬舟高速

本报讯(记者 马涛 通讯员 王杰) 切割废弃油罐导致发生大火，浓烟腾起百米多高，遮蔽了甬舟高速公路的路面，高速交通一度受阻。昨天下午2点45分，镇海庄俞路上发生火灾，所幸20多分钟后被消防部门扑灭。

起火地点就在甬舟高速公路桥底下，浓烟腾起百米多高，十分吓人。接到市民报警后，镇海消防中队4辆消防车赶往现场，后面还有特勤、镇海炼化等6辆消防车增援。

“这条高速公路连着金塘大桥，车流量很大，滚滚浓烟把整个桥面都遮住了，根本没法行车。”消防队员小王说，到场后发现起火的是两个油罐，

火舌不断从罐体里往外喷。

记者了解到，火场旁有个废旧物资收购站，起火的油罐是收购回来的。在工人切割槽罐的过程中，火星烧着了里头的隔热层导致起火。“里头有剩余的油污，所以黑烟才这么浓。”一名工人告诉记者。

在现场，记者看到8个干粉灭火器，问过后才知是起火后工人用过的，然而，这些灭火器“根本没喷出干粉，一个都没派上用场。”收购站老板很恼火，他说，这些灭火器是前几天才从一家小店里买来的，肯定是伪劣产品。

至昨天下午3点半，浓烟散尽，路面交通才恢复了畅通。

## 和男友吵架后声称要去轻生

### 18岁少女凌晨上演“跳湖秀”

本报讯(记者 戴伟龙 通讯员 蔡静瑜 韩彦杰) 因为和男朋友吵了架，18岁的小芳姑娘就说要跳湖轻生，跑到水边却一直没跳。等民警赶到后，她却纵身跃入了水中。说起昨天凌晨遇到的如此“跳湖秀”，镇海九龙湖派出所民警只能一个劲地摇头。

四川姑娘小芳前段日子处了个男朋友，可这两天因为点小事而发生了矛盾。前天晚上，任凭男孩子怎么解释，小芳非要小伙子给个说法，男朋友扭身就走了。从小被父母宠爱的小芳决定要好好教训一下他，就给母亲打了个电话，说是要去九龙湖跳水自杀。母亲一听，赶紧报了警。此时已是凌晨1点多多了。

深更半夜有人要跳湖，九龙湖派出所值班民警赶紧发动警车赶往湖边。民警通过小芳母亲提供的手机号码，和她通上了话。民警询问她到底在什么地方，小芳情绪激动地说不要来救她，但在民警的劝慰下，她慢慢说出自己就在湖边能看到红色房子的地方，民警认为她有可能就在景区游船码头附近。当民警赶到码头时，果然看到了站在那儿的小芳，可让大家没有想到的是，一见到民警赶来，小芳竟“扑通”一声纵身跳入了湖中。民警赶紧跟着跳入湖中，这才将她救上了岸。

民警说，生命是容不得拿来赌气的。小芳跳水的地方其实水是很深的，下面还有凶险的暗流，再加上夜间视线不好，搞不好还真会闹出人命来的。

新闻我发现 我有我报料

87777777

欢迎参加“最佳报料”评选

## 火车上捡到没电的新手机

### 好大姐买来充电器

#### 开机找失主

本报讯(记者 黄金) “因为做生意经常出差，丢过几次手机都杳无音讯，这次遇到宁波的好心人，真要好好谢谢她，可是我托朋友拿钱感谢她被婉拒了，想寄点土特产表谢意也不给地址。”昨天，在江苏徐州做生意的蒲先生给本报热线87777777打来电话，想要借本报感谢一下素昧平生的好心人。

10月19日，蒲先生在山东出差，晚上坐火车到徐州，买的是卧铺。因为手机没电了，他拿出来打算充电，但当时并没有找到充电的地方，因为没几站就要下车，人又比较疲劳，他赶紧收拾了一下便休息一会，这期间他模模糊糊记得是将手机放进包里，然后便休息了，晚上快9点的时候在徐州下车了。但下车后他拿手机时，却发现手机并不在包里，包的拉链什么都好好的，应该是自己装的时候没有装进去，然后落下了。

“这个手机是三星新款，一个月前刚花4800元买的，而且里面有很多客户资料和珍贵的照片，这些要是找不回来了对我来说损失更大。”蒲先生说，之前他也在外面丢了好几个手机，都没找回来过，这次还是在火车上丢的，最终落到哪个城市都不知道，心想找回来更难，他只能试着给手机发了条短信，期待有人捡到后可以回个信。

当晚蒲先生在徐州下车后，宁波郭女士紧接着上了车，刚好和蒲先生是同一个铺位。她在整理被褥时发现里面有一个比较新的三星手机，但已经没电了，自己也没有匹配的充电器，因为当时已经比较晚，她先收起手机休息了，等回到宁波后再想办法充电寻找失主。

第二天，郭女士回到宁波后，一直记着找失主的事，但她找遍了家里也找不到相匹配的充电器。因为怕久了失主担心，她又跑了好几个手机店，终于买到充电器。开机后，她根据蒲先生发的信息很快就联系上失主蒲先生，然后把手机寄给了他。

“手机失而复得，我真的非常激动，而且好心人还为此专门买了充电器，费了不少周折，我想好好感谢她，于是委托在宁波的朋友拿2000元想感谢她，但她婉言谢绝了。”蒲先生告诉记者，此后，他又想寄一点江苏的土特产给郭女士表达谢意，但郭女士不愿意给地址，没办法，才想到了借媒体感谢一下好心人。

昨天，记者联系上郭女士，她比较低调地说这不算啥，她也是做生意的，能体会到失去手机的苦恼，自己费点事能尽快还给人家也是值得的。